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GYMNASTIKA  JE  ZÁKLAD  PRE  VŠETKO

Koľko ste mali rokov, keď ste začali

robiť športovú gymnastiku?

Mala som šesť rokov a ako škôlkarka

som ešte chodila na balet.

V akom klube ste trénovali?

Trénovala som na Interi, ale pretekala

som za TJ Rapid Bratislava 

pod vedením Kataríny Kuderiavej.

Čo vás na gymnastike bavilo a čo ste

nemali rada?

Gymnastika ma veľmi bavila. Rodičia

ma nemuseli nútiť chodiť na tréningy

a vždy som sa potešila, keď som sa

naučila niečo nové. Obzvlášť rada

som bola, keď som zvládla sama salto

na prostných alebo flik na kladine. 

Tréningy sme mali každý deň. 

Pre jemné pohyby na kladine ako

aj na prostných, sme niekedy mali

aj hodiny baletu. Najradšej som

mala prostné, pretože som sa cítila

viac slobodne a počas cvičenia ma

sprevádzala hudba. Keď som sa

náhodou pomýlila, tak som to

aspoň uhrala tanečným pohybom.

Aké úspechy ste dosiahli 

v športovej gymnastike?

Môj najväčší gymnastický úspech 

a zážitok zároveň som zažila 

v bývalej Juhoslávii. Mala som

vtedy desať rokov. Ako oddiel sme

skončili na prvom mieste a medzi

jednotlivkyňami som bola tretia.

Doteraz na to rada spomínam.

Kedy a prečo ste skončili 

s gymnastikou?

S gymnastikou som skončila 

v dvanástich rokoch pre vážne

problémy s chrbticou. Ako dieťa

som nevedela pochopiť, že už

nebudem chodiť na tréningy 

a súťažiť. Nedokázala som opustiť

môj oddiel, tak som sa chodievala

na moje kamarátky z klubu aspoň

pozerať. V pätnástich rokoch som

dostala na starosti malé päťročné

dievčatá, ktorým som dávala

tréningy a pripravovala ich 

na jednotlivé náradia.
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O ŠPORT SA ZAUJÍMALA UŽ OD DETSTVA A BOLA V ŇOM ÚSPEŠNÁ. NAKONIEC SA

VŠAK PRESADILA V INOM ODVETVÍ. DIANA MÓROVÁ VYŠTUDOVALA HERECTVO 

NA VŠMU V BRATISLAVE A OD ROKU 1992 JE ČLENKOU ČINOHRY SLOVENSKÉHO

NÁRODNÉHO DIVADLA. POZNÁME JU Z MNOŽSTVA FILMOV A SERIÁLOV, SVOJEJ

HÚŽEVNATOSTI A DISCIPLÍNE VĎAČÍ OKREM INÉHO AJ GYMNASTIKE.

"Rodičia ma nemuseli nútiť
chodiť na tréningy a vždy som

sa potešila, keď som sa

naučila niečo nové."
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Keď sa pozriete späť, čo vám dala gymnastika do života?

Gymnastika mi dala všetko. Húževnatosť, súťaživosť, vytrvalosť, disciplínu, byť pre niečo zapálená, radosť 

a ten neuveriteľný pocit, keď niečo dokážete a porota vás pochváli, prípadne dostanete medailu. Je to

neopísateľný pocit detského šťastia.

                                                                                                                          Anouchka Žambochová
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"Nedokázala som opustiť môj oddiel,

tak som sa chodievala na moje

kamarátky z klubu aspoň pozerať ."


